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 11 کد دفترچه :
 
 
 
 
 

 
 

 تا شماره از شماره تعداد سؤال عنوان درس ردیف

 80 56 25 رياضي عمومي 1

 95 81 15 فيزيک 2

 120 96 25 شيمي 3

 150 121 30 زيست شناسي 4

 160 151 10 علوم زمين 5
 

 

 

 

 amoozesh.razavi.medu.ir   سایت دریافت نظرات و پیشنهادات شما از طریق  
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 ( 21/9/96)  1396-97سال تحصیلی  اول ۀمرحل

 یپاسخنامه تشريح
 لیيشرفت تحصآزمون پي
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 25 تعداد سؤال: رياضي عمومي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

56 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال احتمالفضای نمونه و  احتمال

 پاسخ
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ل 
سؤا

57 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش تعیین فضای نمونه احتمال

 پاسخ
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ل 
سؤا

58 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال ترکیبیات و احتمال احتمال

 پاسخ
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ل 
سؤا

59 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد پیشامدهای مستقل احتمال

25 پاسخ
4

5
2

5
2

  ) هر دو ژن منفی (p (RH  ) منفیp 

130
625

421
25
4

25
4

1 /~)()(


احتمال مطلوب 
 

ل 
سؤا

60 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤالحيطه  مشخصات
 2گزینه استدلال احتمال شرطی احتمال

 پاسخ
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ل 
سؤا

61 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال پیشامدهای مستقل احتمال

 پاسخ
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ل 
سؤا

62 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد هاقانون ضرب احتمال احتمال

 پاسخ
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ل 
سؤا

63 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال احتمالقوانین  احتمال

 پاسخ
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ل 
سؤا

64 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال تابع احتمال احتمال

 پاسخ
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ل 
سؤا

65 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤالحيطه  مشخصات
 2گزینه دانش ایتوزیع دو جمله احتمال

48805120180101 پاسخ 3 //)/()(  pاحتمال مطلوب 
 

ل 
سؤا

66 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش تعیین ماکزیمم تابع درجه دوم

42389 پاسخ
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ل 
سؤا

67 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال طول راس تابع درجه دوم

12 پاسخ
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ل 
سؤا

68 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال هارابطه بین ریشه معادله درجه دوم

 پاسخ
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ل 
سؤا

69 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش معادلات قدرمطلقی قدر مطلق

2404 پاسخ 22  xxx 
 

ل 
سؤا

70 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال نمودار توابع جزءصحیح دار جزء صحیح

 صحیح است. 1با توجه به نمودار گزینه   پاسخ
 

ل 
سؤا

71 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 4گزینه استدلال نمودار توابع قدرمطلقی نمودار توابع
),[، این در بازه   fبا توجه به نمودار  پاسخ 2 .نزولی است 

 

ل 
سؤا

72 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال توابع خود وارون وارون تابع

220043 پاسخ  mmmm , 
 

ل 
سؤا

73 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش دنباله حسابی دنباله

35280315141515 پاسخ  SSa 
 

ل 
سؤا

74 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد دنباله هندسی دنباله

 پاسخ
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ل 
سؤا

75 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال دنباله یکنوا دنباله

 نزولی است. ncها فقط دنباله با بررسی دنباله پاسخ
 

ل 
سؤا

76 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال هاهمگرایی دنباله دنباله

51 پاسخ
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ل 
سؤا

77 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال دنباله یکنوا دنباله

310110 پاسخ 2
24  qqSS 

 قابل قبول است. 3qچون دنباله یکنواست لذا 
 

ل 
سؤا

78 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش خواص لگاریتم لگاریتم

0logصحیح است:  1جواب گزینه  پاسخ a
b  0وalog 

 

ل 
سؤا

79 

 گزینه صحیح یشناختحيطه  موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال خواص لگاریتم لگاریتم

)()( پاسخ 28242036 LnLnLn حاصل 
 

ل 
سؤا

80 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال تابع نمایی و لگاریتم تابع نمایی

4250401500075000 پاسخ 040  tLnte t // 
 

 15 تعداد سؤال: فيزيک پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

81 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال تشخیص نوع حرکت حرکت شناسی

 پاسخ

 مثبت است در حالی که شتاب همواره منفی است. t<3sسرعت به ازای 
 پاسخ صحیح است. 1پس گزینه
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ل 
سؤا

82 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 3گزینه کاربرد حرکت دو بعدی حرکت شناسی

 پاسخ
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ل 
سؤا

83 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد حرکت برخط راست حرکت شناسی         

 پاسخ

 زمان این دو متحرک را مساوی هم قرار دهیم.-برای یافتن لحظه بهم رسیدن کافیست معادلات مکان
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ل 
سؤا

84 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال نمودارهای حرکت شناسیحرکت 

 پاسخ
زمان که در صورت سوال داده شده است ابتدا سرعت منفی و رو به کاهش است تا اینکه به صفر می رسد و سپس مثبت شده و افزایش  -در نمودار سرعت

متحرک است و اینکه سرعت مشتق مکان است که فقط در نمودار زمان)گزینه ها( برابر با سرعت –می یابد. از طرف دیگر میدانیم که شیب نمودار مکان 
 هر دو مورد صادق است. 1گزینه
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ل 
سؤا

85 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد سقوط آزاد حرکت شناسی

 میدهد. gدر حین سقوط هر دو گلوله تنها نیروی که بر آنها وارد می شود فقط وزن است که به جسم شتاب  پاسخ
 زمان، مدت کوتاهتری در راه خواهد بود.-از طرف دیگر چون گلوله دومی دارای سرعت اولیه است طبق رابطه مکان

 

ل 
سؤا

86 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد پرتابی قائم حرکت شناسی

 پاسخ
 نمی رسد بلکه در مسیر برگشت این امر رخ می دهد، بنابرین علامت سرعت منفی می باشد. 40اندازه سرعت گلوله در مسیر رفت به 

v gt v t t s        0 40 10 30 7 
 

ل 
سؤا

87 

 گزینه صحیح یشناختحيطه  موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد نمودار حرکت شتابدار حرکت شناسی
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ل 
سؤا

88 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد حرکت دو بعدی حرکت شناسی

بوده و همجهت با حرکت است ولی بردار شتاب لزوماً بر مسیر مماس نیست و بطور کلی وضعیت بردار سرعت همیشه بر مسیر مماس  پاسخ
 آن معین نیست.

 

ل 
سؤا

89 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال نیروی اصطکاک دینامیک                            

 پاسخ

سرعت اولیه پرتاب شده بنابرین در ضمن حرکت جسم، فقط نیروی اصطکاک بر جسم وارد می شود و فاقد نیروی محرک چون جسم با 
 است.
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ل 
سؤا

90 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال شتاب گرانش دینامیک
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ل 
سؤا

91 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال تجزیه نیروها دینامیک

 پاسخ
. ( / )N mg F Sin    53 200 100 0 8 120 
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1
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2

 
 

ل 
سؤا

92 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 1گزینه استدلال برایند نیروها              دینامیک

 پاسخ
چون جسم ساکن است پس برایند نیروهای وارد بر آن صفر است. در این صورت بردار نیروی کشش طناب بایستی قرینه برایند نیروهای 

F  وW  :باشد و چون این دو نیرو بر هم عمودند میتوان نوشت 

T W F T     2 2 2 2 2100 75 125 
 

ل 
سؤا

93 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال نیروی اصطکاک ایستایی دینامیک

 پاسخ

هم اندازه است و از طرف دیگر در صورت سوال گفته نشده که جسم  Fعمودی سطح با نیروی فشارندهدر اینجا نیروی
 بوده و مقدار ثابتی است.  wsf=در آستانه حرکت قرار دارد . از طرف دیگر 

 جسم از آستانه حرکت دور می شود. Fپس بنابرین اصطکاک تغییری نمی کند فقط با افزایش
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ل 
سؤا

94 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال تکانه-قانون دوم  دینامیک

 پاسخ

Vبردار  V V  2  رو به بالاست بنابرین بردار تغییر تکانه و به تبع آن بردار نیرو رو به بالا خواهد بود. 1
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ل 
سؤا

95 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال سینماتیک دایره ای دینامیک
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 25 تعداد سؤال: شيمي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

96 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش تشخیص فازها در تعادل تعادل همگن و ناهمگن

 باشد.هایی که به حالت محلول هستند کلیه مواد محلول به همراه آب که نقش حلال را دارد یک فاز محسوب شده و تعادل همگن میدر واکنش پاسخ
 

ال
سؤ

 
97 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرعت متوسط مصرف سینتیک شیمیایی

 پاسخ
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ل 
سؤا

98 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش پیشرفت-نمودار انرژی  نظریه حالت گذار

 پاسخ

مول اکسیژن است.و برای  2باشد و این مقدار برای کیلوژول می -392واکنش برابر  Hدرست است زیرا مطابق نمودار ناجمله الف : 
 کیلوژول انرژی آزاد خواهد شد.  784مول اکسیژن دو برابر یعنی  4

 کیلوژول -392باشد و معادل واکنش در واقع همان اختلاف انرژی فعالسازی واکنش رفت و برگشت می Hجمله ب : درست است زیرا 
 جمله ج :  نادرست است زیرا تولید پیچیده فعال همواره گرماگیر است.

 جمله د : نادرست است زیرا کاتالیزگر بر آنتالپی واکنش هیچ تاثیری ندارد.
 

ل 
سؤا

99 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرعت متوسط تولید سرعت واکنش

 پاسخ

خواهد بود.و از آنجایی که   2Nشود. بنابراین این جدول مربوط بههای موجود با افزایش زمان واکنش مقدار ماده بیشتر میطبق داده

 توان نوشت:باشد،میدرآغاز واکنش صفر می2Nغلظت 
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ل 
سؤا

100 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد های تعادلیغلظت ثابت تعادل

 پاسخ
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ل 
سؤا

101 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد قانون سرعت قانون سرعت

 پاسخ

2243112221  m,n, mn
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ل 
سؤا

102 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 3گزینه کاربرد های تعادلیغلظت ثابت تعادل

 پاسخ
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ل 
سؤا

103 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش های سامانه تعادلیویژگی تعادل شیمیایی

 پاسخ

 های فیزیکی ناهمگن هستند.جمله الف :  نادرست زیرا تعادل
 جمله ب: درست یکی از شرایط برقراری تعادل برابر شدن سرعت واکنش رفت و برگشت است.

 ند .های سوختن برگشت ناپذیرجمله ج:  نادرست زیراواکنش
 شود.ابت میها ثها و فراوردهدهندهجمله د: نادرست زیرا در هنگام تعادل غلظت واکنش

 
 

ل 
سؤا

104 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرعت متوسط سینتیک شیمیایی

 پاسخ
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ل 
سؤا

105 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد قانون سرعت قانون سرعت

 پاسخ
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ل 
سؤا

106 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد یکای ثابت تعادل یکای ثابت تعادل

 پاسخ
یکای ثابت تعادل واکنش تجزیه هیدروژن پراکسید :       1

223 22 

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22الف(   L.molK           )1ب L.molK                 )1جK                ) 22د L.molK  
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ل 
سؤا

107 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد سرعت متوسط مصرف سرعت واکنش

 پاسخ

 مول برثانیه است.  04/0برابر  OH2شود که طبق این شرایط سرعت تولید با محاسبه مشخص می -الف: نادرست 
 مقدار ضریب استوکیومتری  با شیب نمودار رابطه مستقیم دارد. –ب: نادرست 

 ج: درست 
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ل 
سؤا

108 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد محدودکننده و سینتیک  سرعت واکنش

 پاسخ
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ل 
سؤا

109 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش کاتالیزگرها آلودگی هوا

 ها را سرعت بخشد. تواند همه واکنشعبارت ج : نادرست است زیرا یک کاتالیزگر نمی پاسخ
 

ل 
سؤا

110 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد محاسبه ثابت تعادل تعادل های شیمیایی

 پاسخ
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ل 
سؤا

111 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد ضریب استوکیومتری و سرعت واکنش سرعت واکنش

طبق تعریف: سرعت واکنش برابر است با سرعت متوسط تولید یا مصرف هریک از مواد موجود در واکنش تقسیم بر ضریب استوکیومتری  پاسخ
 آن ماده در معادله واکنش 

 

ل 
سؤا

112 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد یکای ثابت تعادل ثابت تعادل

 پاسخ
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ل 
سؤا

113 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال تفسیر ثابت تعادل ثابت تعادل

 پاسخ

 شود.الف: نادرست زیرا واکنش فوق در حضور کاتالیزگر به صورت انفجاری انجام می
 توان در مورد زمان رسیدن به تعادل اظهار نظر کرد.این واکنش بسیار بزرگ است ولی از روی ثابت تعادل نمیب: نادرست : ثابت تعادل 

 ج: درست
 د: درست
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ل 
سؤا

114 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرعت واکنش رابطه تغییرات مول بر حسب زمان

طبق تعریف: سرعت واکنش برابر است با سرعت متوسط تولید یا مصرف هریک از مواد موجود در واکنش تقسیم بر ضریب استوکیومتری  پاسخ
 آن ماده در معادله واکنش

 

ل 
سؤا

115 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد سرعت واکنش سینتیک شیمیایی
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ل 
سؤا

116 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش کاتالیزگر کاتالیزگر

 گردد.نادرست است.افزودن محلول سدیم کلرید به نقره نیترات باعث تشکیل سریع  رسوب نقره کلرید می 4گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

117 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش عوامل موثر بر سرعت سرعت واکنش

 ها                   د: نقش کاتالیزگرالف:نقش کاتالیزگر              ب: نقش غلظت                 ج: نقش ماهیت واکنش دهنده پاسخ
 

ل 
سؤا

118 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد های تعادلیغلظت محاسبه ثابت تعادل

 پاسخ

نکته: حجم ظرف یک لیتر است. بنابراین غلظت مواد با مول آنها یکسان است.
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ل 
سؤا

119 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال سرعت سنج تعادل شیمیایی

باشد و چون غلظت فرآورده ها در واکنش زیاد است واکنش برگشت دهنده ها ،سرعت واکنش رفت صفر میدر آغاز واکنش با توجه به کامل نبودن واکنش پاسخ
 سرعت زیاد انجام خواهد شد.با 

 

ل 
سؤا

12
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد محاسبه غلظت تعادلی ثابت تعادل

 پاسخ
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 30 تعداد سؤال: زيست شناسي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

12
1

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤالحيطه  مشخصات
 4گزینه دانش ایآلکاپتونور یمار یب ایآلکاپتونور یمار یب

 هر سه مورد صحیح می باشد. پاسخ
 

ل 
سؤا

12
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش کشت نوروسپورا طیمح کشت حداقل طیمح

. بنابراین زیرا ویتامین بیوتین جزء محیط کشت حداقل می باشد. نوروسپورا کراسا )چه جهش یافته و چه جهش نیافته( توانایی سنتز این ماده را ندارد پاسخ
 عدم سنتز بیوتین، نمی تواند ارتباطی به وقوع جهش داشته باشد.

 

ل 
سؤا

12
3

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال میسیمتابول ریمس آزمایش بیدل و تیتوم

 کند. جادیرا ا سیترولینساخت آن از  ییتوانا یمیآنز یهاRNA یجهش در برخ که موجب شد طیدر مح نینیکمبود آرژ پاسخ
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ل 
سؤا

12
4

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال رونویسی رونویسی

 قرار دارد. A راه انداز ژن در سمت -کی پاسخ
 

ل 
سؤا

12
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال یسیرونومراحل  یسیرونو

 رونویسی اتفاق نمی افتد.ی در هیچ یک از مراحل کووالانس وندیشکستن پ پاسخ
 

ل 
سؤا

12
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال آزمایش نیرنبرگ شناسایی رمز های وراثتی

 .است یضرور  بوزومیر یدیپپت وندیپ لیتشک یبرا پاسخ
 

ل 
سؤا

12
7

 

 گزینه صحیح یشناختحيطه  موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال یوراثت یرمزها رمزهای وراثتی

 33=   27-1=    26    پاسخ

 جزء رمزهای پایان است و ترجمه نمی شود. UAAرمز درست می شود و یکی را باید کم  کنیم زیرا  27
 

ل 
سؤا

12
8

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال tRNA - mRNA فرایند ترجمه

 رونویسی شده است. GGTاست که از ری کد   CCAاین توالی همیشه پاسخ
 

ل 
سؤا

12
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال مراحل و محصولات ترجمه فرآیند ترجمه

 ی آید.به دست م جهیون ها نتدک یو سپس با شماره گذار  میکن یم دایو شروع را پ انیابتدا رمز پا یتوال نیتکرار ابا نوشتن  پاسخ
 

ل 
سؤا

13
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد ترجمه -یوتیوکاری یژن ها یگسستگ ترجمه -یوتیوکاری یژن ها یگسستگ

 90÷3=30کدون خواهد بود.  30حداکثر  یبالغ حاصل دارا mRNA پاسخ
    n-1=30-1=29 دینواسیخواهد داشت.     آم دینواسیآم 29حاصل حداکثر  دیپپت یپل

 

ل 
سؤا

13
1

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال جهش جهش

 دهد. یم رییرا تغ دیاس نویقطعا نوع آم 2در نقطه  ینیجانشهرنوع  پاسخ
 

ل 
سؤا

13
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال میآنز کیژن  کی هینظر نظریه یک ژن یک آنزیم

 دارند. یچند ژن یها اپران ها وتیپروکارصحیح است زیرا پروکاریوت می باشد و   ایاسترپتوکوکوس نومون پاسخ
 

ل 
سؤا

13
3

 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 2گزینه استدلال بیماری وابسته به جنس بیماری وابسته به جنس
    →    ماریک چهارم پسر بی           XaX  × XY  →  XX    XaX     XY      XaY               پاسخ

 

ل 
سؤا

13
4

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
RNAو  مرازیپلDNAمرازیپل RNAو  مرازیپلDNA1گزینه استدلال مرازیپل 

 یدهاینوکلئوت نیبایجاد کننده پیوند فسفودی استر  -فعال است. IمرازیپلRNAشوند پس در هستک   یها در هستک ساخته م بوزومیر پاسخ
 است. مرازیپلDNA میآنز نیدر ژن رمزگردان هموگلوب ندهیافزا یتوال

 

ل 
سؤا

13
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال ترکیبی ترکیبی

 .شود شیرایو و یمراز همانند ساز  یتواند توسط پل یم DNA یتوال نیا پاسخ
 

ل 
سؤا

13
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال کیژنت یمهندسمراحل  مهندسی ژنتیک

استفاده از ژن مقاومت به آنتی  است و  در غربال کردن  مرازیپل RNAتکثیر باکتری نیازمند ماده سازی و فعالیت  در مرحله کلون کردن پاسخ
 بیوتیک نیازمند رونویسی از ژن مورد نظر است.
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ل 
سؤا

13
7

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال ژنوم یابی یتوال ژنوم یابی یتوال

 .و کلروپلاست است یتوکندر یم ،هسته یحاوکلانشیم  پاسخ
 

ل 
سؤا

13
8

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال الکتروفورز مهندسی ژنتیک

و قطعات اندازه مشابه دارند، پس همه بر روی  باشد یم یدر فواصل مساو ECORIمحدود کننده  میآنز صیتشخ گاهیجابا توجه به اینکه  پاسخ
 یک جایگاه قرار می گیرند و فقط یک نوار دیده می شود.

 

ل 
سؤا

13
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال ساخت واکسن مهندسی ژنتیک

 . ازمندندین زبانیژن به سلول م انیب یندارند، براساختار سلولی ها  روسیو پاسخ
 

ل 
سؤا

140 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال ژن درمانی مهندسی ژنتیک

 .دیآ یبه وجود م میآنز دیتول ییبا ورود ژن سالم به سلول توانا پاسخ
 

ل 
سؤا

141 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال مهندسی ژنتیک در کشاورزی مهندسی ژنتیک

 دهد. یو ترجمه را انجام م یسیرونو ی،آن همانند ساز  یمیشده و با کمک دستگاه آنز یاهیتومور وارد سلول گ دیتول یبرا Tiپلازمید  پاسخ
 

ل 
سؤا

142 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال کلون کردن  مهندسی ژنتیک

است. بنابراین  DNAوقتی که از سیتوپلاسم سلول فاقد هسته تخمک استفاده می کنیم، در سیتوپلاسم میتوکندری وجود دارد که دارای  پاسخ
DNA .هردو سلول ) تخمک و سلول تمایزیافته پستانی( وجود دارد 

 

ل 
سؤا

143 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش کواسروات -میکروسفر سرآغاز زندگی

 .توان زنده در نظر گرفت یرا کسب نکرده اند، نم ندهیانتقال صفات به نسل آ ییکه توانا ییکروسفرهایم پاسخ
 

ل 
سؤا

144 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 2گزینه دانش مهره داران گسترش حیات به خشکی ها

 پاسخ
قارچ و جلبک شکل گرفتند )گلسنگ( که قادر به  نیب یار یاز رابطه هم یساکن خشک یجانداران پرسلول نیاولاول صحیح است.  مورد2

 فتوسنتز است.
 .هستند یخشک اولین مهره داران ساکن . دوزیستانافتندیگسترش  یدر خشک اهانیپرواز بعد از گ ییتوانا یحشرات دارا

 

ل 
سؤا

145 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال وتیپروکار یسلول ها وتیپروکار یسلول ها

 پاسخ
باکتری ها به صورت رسوبات سنگی وجود دارد و  اولین پروکاریوت ها هتروتروف بی هوازی بودند الف و ب نادرست است. زیرا سنگواره 

 و مولکول های آلی را از اقیانوس می گرفتند.
 

ل 
سؤا

146 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش یستیدرون همز هینظر یستیدرون همز هینظر

 هستند. یهواز  یها یباکتر  شاوندانیها از خو یتوکندر یم، یستیدرون همز هیبر اساس نظر پاسخ
 

ل 
سؤا

147 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال گونه ها رییتغ نقش جهش در و تحول گونه ها رییغت

 شود. یم عتیتنوع در افراد جم شیموجب افزاجهش  پاسخ
 

ل 
سؤا

148 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش حباب الگوی حباب الگوی

 .برود نیاز ب دیتواند توسط اشعه فرابنفش خورش یمتان م گریدر موارد دصحیح می باشد.  انوسیاز بستر اق یخروج یگازها پاسخ
 

ل 
سؤا

149 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش مشاهدات داروین نیدارو ییایسفر در

 د.بودن یجنوب یکایآمر اهانیگ هیگالاپاگوس شب اهانیگ پاسخ
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ل 
سؤا

15
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش انقراض -مهره داران شیدایپ مهره داران شیدایپ

 شدند. جادیهوادار )پرندگان( بعد از انقراض چهارم ا یها سهیک یمهره داران دارا پاسخ
 

 10 تعداد سؤال: علوم زمين پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

15
1

 

 صحیحگزینه  یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد فاصله ستاره تا زمین ویژگی ستارگان

 40÷ 8= 5       150*5میلیون کیلومتر =  750دقیقه نوری است          8با توجه به اینکه فاصله خورشید تا زمین  پاسخ
 

ل 
سؤا

15
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش فاصله زمین تا خورشید حرکات زمین

 میلیون کیلومتر می باشد. 147فاصله زمین تا خورشید در اول زمستان  پاسخ
 

ل 
سؤا

15
3

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش لایه های ساختمان خورشید خورشید

 به خارج صحیح است.ترتیب لایه ها از داخل  پاسخ
 

ل 
سؤا

15
4

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد تغییر نور ستاره نور

𝟏                                                       پاسخ

𝟐𝟕
 𝟏𝟑

𝟑
= I=            𝒎𝟑 I=                 𝟏

𝟑
=𝟐

𝟑
-1    

 

ل 
سؤا

15
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال علت تغییر وزن نیروی گرانشی

 افزایش عرض جغرافیایی به دلیل کاهش شعاع زمین، باعث افزایش وزن می شود. پاسخ
 

ل 
سؤا

15
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه دانش علت میدان مغناطیسی میدان مغناطیسی

 کتاب درسی آمده است. 29این گزینه صحیح است و توضیح این مطلب به طور کامل در صفحه  پاسخ
 

ل 
سؤا

15
7

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش منطقه سایه امواج خصوصیات هسته

 کتاب و توضیحات مربوط به آن، این گزینه صحیح می باشد. 27بر اساس شکل صفحه  پاسخ
 

ل 
سؤا

15
8

 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 4گزینه دانش انواع حرکات ورقه ها زمین ساخت ورقه ای
 کتاب، این گزینه درست است. 43بر اساس توضیحات شکل صفحه  پاسخ

 

ل 
سؤا

15
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش علت ایجاد نقطه داغ مدل زمین ساخت ورقه ای

 کتاب، این گزینه صحیح است. 49بر اساس توضیحات صفحه  پاسخ
 

ل 
سؤا

16
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال سنگهای حاصل از فرورانش حرکت همگرا

پوسته اقیانوسی غنی از آهن و منیزیم بوده و چون ماده مذاب درون زمین است پس سنگهای آذرین درونی گابرو و دیوریت تشکیل می  پاسخ
 شود.

 

 

 

 


